

Zariadenie pre seniorov Križovany nad Dudváhom č. 54

Účelom a poslaním nášho zariadenia je poskytovať *odborné a adresné sociálne služby* na profesionálnej úrovni občanom – seniorom, ktorí sú odkázaní na pomoc iných a to na základe ich individuálnych potrieb, možností zariadenia a v súlade s platnou legislatívou, ako súčasť sociálnej politiky a Komunitného plánu Obce Križovany nad Dudváhom.

VÍZIA je rozdelená do dvoch častí a to :

1. Dosiahnuť zvyšovanie spokojnosti a naplnenie očakávania klientov, v tejto súvislosti zvyšovať motiváciu zamestnancov a úzko spolupracovať s vonkajším prostredím“.
2. Hlavnou **VÍZIOU** je *zabezpečenie takého prostredia, ktoré podporuje, čo najvyššiu mieru sebestačnosti, nezávislosti, dôstojnosti a autonómie prijímateľa sociálnej služby a zároveň poskytuje odborne správne a bezpečné sociálne služby.*

CIELE organizácie : *spokojnosť všetkých zúčastnených a to klientov, príbuzných ale i zamestnancov zariadenia tak, aby sme našli súlad účelu a obsahu sociálnej služby s potrebami klientov v zariadení.*

Ciele sú stanovené nasledovne :

*Budovať dôverný vzťah a individuálny prístup ku prijímateľovi sociálnej služby, ako k jedinečnej bytosti.

*Cieľavedome vytvárať dlhodobé, pozitívne väzby prijímateľov sociálnej služby s vonkajším prostredím, osobitne so subjektmi, ktorých poslanie je príbuzné.

Strategické ciele zariadenia pre seniorov na obdobie rokov 2022 – 2028 :

Cieľ	Obsah	Obdobie
Cieľ 1	Zrekonštruovať pôvodnú budovu starej kotolne a vytvoriť tam denné centrum, ktoré bude slúžiť na bežné voľno-časové aktivity našich seniorov.	2022 - 2028
Cieľ 2	Zrekonštruovať pôvodné priestory starej práčovne a šijárne na nové moderné priestory, ktoré budú slúžiť pre potreby zariadenia na údržbu bielizne a prania. Zároveň dostavať zastrešenie pôvodného prístupu k vonkajšiemu výťahu v hlavnej budove zariadenia, ktoré bude chrániť hlavne imobilných klientov zariadenia, v prípade zhoršeného počasia, ako je dážď alebo sneh.	2022 – 2028
Cieľ 3	Viesť zamestnancov k osobnej zodpovednosti, aby sa na kvalite poskytovaných služieb podieľal každý z nich.	PRIEBEŽNE
Cieľ 4	Podporovať atmosféru otvorenej komunikácie, plne využívať tvorivý potenciál a skúsenosti našich zamestnancov, viesť ich k tímovej práci.	PRIEBEŽNE
Cieľ 5	Vytvárať vhodné pracovné prostredie podporujúce zodpovednosť, motiváciu, partnerstvo a spoluúčasť.	PRIEBEŽNE
Cieľ 6	Cieľavedome vytvárať dlhodobé pozitívne väzby s prijímateľmi sociálnej služby, ako aj s ostatnými zainteresovanými osobami, spolupracujúcimi organizáciami a komunitou.	PRIEBEŽNE
Cieľ 7	Posilňovať dobré meno nášho zariadenia ako symbol kvality a tradície.	PRIEBEŽNE
Cieľ 8	Neustále zvyšovať efektívnosť a kvalitu poskytovaných sociálnych služieb pri stabilnom a vyrovnanom hospodárení zariadenia, s ohľadom na spokojnosť prijímateľa, jeho rodinných príslušníkov ako aj iné zainteresované strany.	PRIEBEŽNE
Cieľ 9	Zvyšovať odbornú úroveň a kompetentnosť zamestnancov zabezpečením sústavného vzdelávania, supervízie, ako aj zavádzaním nových metód práce v zmysle individuálneho prístupu k prijímateľom a ich špecifických potrieb.	2022 - 2028
Cieľ 10	Vytvárať podmienky na implementáciu štandardov kvality sociálnych služieb v zmysle platnej legislatívy.	2022 – 2028
Cieľ 11	Vytvoriť podmienky, vrátane preškolenia personálu, na zavedenie aktívnej aplikácie Bazálnej stimulácie.	2022 – 2028
Cieľ 12	Zriadiť multisenzoristickú miestnosť <i>snoezelen</i> s cieľom využívať daný koncept pri práci s klientmi na relaxačnej a edukatívnej úrovni (individuálnou a skupinovú formou).	2022 – 2028

„Každému patrí úcta, kto iným pomáha niesť ťažké bremeno osudu.“ (Charles Dickens)